



ТРАДИЦИИ

Новый учебный год вступил в свои права

День знаний - это всегда волнующий праздник для всех. Наверное, не найдется человека, который бы не вспоминал день первого звонка, свою первую учительницу, школьных товарищей, с которыми начинал путь во взрослую жизнь.

День знаний - это первые звонки в школе и волнения, море цветов и белых бантов. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступает школьный порог. Традиционно в этот день в школах проходят торжественные линейки, посвященные началу учебного года.

Первый день осени выдался холодным и ненастным. Но, несмотря на капризы погоды, школьный двор Износковской средней школы был расцвечен улыбками родителей и детей, собравшихся на традиционный школьный праздник по случаю начала нового учебного года.

Учеников, родителей и гостей школы тепло приветствовали ди-



Глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов.



Заместитель главы администрации МР «Износковский район» Л.А. Чудакова.



Директор Износковской СОШ Т.В. Ермаченкова.

ректор школы Т.В. Ермаченкова, заместитель главы администрации МР «Износковский район» Л.А. Чудакова, глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов, специалист Износковского отдела образования В.А. Виноградова, настоятель храма в с. Износки иерей А. Немшилов. Все выступавшие в этот праздничный день желали детям легкого учебного года, а родителям - мудрости и терпения.

В торжественной обстановке были вручены грамоты учащимся школы, отличившимся в период летней трудовой четверти:

Д. Ермаковой, Д. Климовой, В. Кукушкиной, С. Кукушкину, В. Дорониной, А. Гренадеровой, Е. Немову, В. Доронину, М. Кулику, П. Алейнику, И. Лемазову, И. Левенкову, А. Алиевой, А. Мустафеевой, А. Рулькову, Д. Сигуевой, Е. Силантьевой, А. Черепановой,



Л.А. Чудакова и П.И. Маркелов вручают подарки первоклассникам.

С. Кулагиной. Свидетельства о занесении на районную Доску почета получили Д. Ермакова и О. Говорова, грамотами отдела культуры за спортивные достижения были отмечены А. Алиева и В. Антипова.

Минутой молчания собравшиеся почтили память бывшего ученика школы К. Кадкина, погибшего в ходе спецоперации на Украине, и возложили цветы к



На линейке первый класс.

открывшейся недавно на здании школы мемориальной доске.

Каждый год организаторы школьной линейки вносят новые идеи в ход праздника, делая его незабываемым и неповторимым. В этот раз бурю восторга вызвали танец первоклассников с папами и вальс, подготовленный будущими выпускниками.

Но главное внимание присутствующих было направлено на первоклассников, которые со своей первой учительницей А.Е. Богачевой

стояли на самом видном и почетном месте. В память о своем первом школьном дне они получили в подарок книги от администрации района и символические бумажные звонки от одиннадцатиклассников. По традиции первоклассники подготовили праздничное выступление, которое вызвало немало восторга у присутствующих. С шуточными пожеланиями к первоклассникам



Первый звонок дают С. Бурик и А. Анучина.

обратились учащиеся одиннадцатого класса.

Музыкальный подарок ко Дню знаний подготовили А. Антипова, Е. Бондарева и А. Гренадерова.

Главное событие этого праздничного дня - первый звонок, который дали одиннадцатиклассник С. Бурик и первоклассница А. Анучина. Его залихватистый перезвон напомнил всем, что пора в школу, за парты.

После торжественной части дети разошлись по классам на первый урок по теме «Россия - страна возможностей».

В. КУЗНЕЦОВА.



11 класс со своим классным руководителем О.В. Кузнецовой.

АКТУАЛЬНО

Для обмена опытом

24 августа наш Износковский район посетила делегация из Спас-Деменского района. Целью приезда стало развитие межмуниципального сотрудничества и обмен опытом. В состав делегации вошли глава администрации МР «Спас-Деменский район» Владимир Анатольевич Бузанов и глава администрации ГП «Город Спас-Деменск» Сергей Владимирович Смирнов.

Гости района посетили Износковский молочный завод «Вепп's», предприятие «Лига - Легион», ФОКОТ, липовый сквер и сквер Памяти, где возложили цветы к мемориалу.

Стоит отметить, что ранее износковчане не раз выезжали для обмена опытом в Спас-Деменский район, который занимал и занима-

ет лидирующие позиции в области по благоустройству. Время неизменно идет вперед, и сегодня мы уже принимаем гостей.

Глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов при встрече рассказал о темпах развития района, о планах и перспективах.

Красоты района не оставили равнодушными никого из гостей. Поэтому посетив наши развивающиеся предприятия и зоны отдыха, спас-деменцы отметили положительные изменения, произошедшие в нашем районе за последние годы.

Гости поблагодарили износковчан за теплый прием и радужную встречу. В заключение глава администрации МР «Спас-Деменский район» В.А. Бузанов сказал: «Был приятно поражен увиденным:

красивые улицы, школа, детский сад «Солнышко» и чуть ли не единственная в области расположенная в нем соляная комната, физкультурно-оздоровительный комплекс открытого типа, молочный завод, небольшое, перспективное предприятие «Лига-Легион» и многое другое. Все это приятно впечатлило. Учитывая, что сегодня Износковский район лидирует в области по привлечению бюджетных средств, жителей района ждет хорошее будущее. С большим интересом мы посмотрели видеоролик, созданный ко дню рождения вашего района и рассказывающий о том, какие работы на сегодняшний день ведутся в каждом его сельском поселении. Очень понравилась часовня, строи-



Глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов (слева) и представители спас-деменской районной администрации возложили цветы к мемориалу в сквере Памяти.

тельство которой завершилось совсем недавно. Дай Бог, чтобы такие храмы и часовенки были в каждом сельском поселении.

Я желаю жителям Износковского района здоровья, счастья и процветания, а району дальнейшего развития».

В завершение хочется сказать, что количество положительных отзывов, которые мы услышали от коллег из Спас-Деменска, позволяет сделать вывод о том, что эта встреча была действительно очень востребованной, нужной и полезной. Дружеское сотрудничество с целью обмена опытом, несомненно, даёт свои положительные результаты, а значит будем и дальше продолжать дружить районами и взаимно делиться своим опытом работы.

Наш корр.

ТРАДИЦИИ

Учение - нелегкий, но радостный и увлекательный труд

1 сентября - День знаний! Праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году!

На торжественную линейку, посвященную Дню знаний, в МКОУ «Извольская ООШ» в этот праздничный день собрались все ребята, отдохнувшие и загорелые, они радовались встрече с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями. Нарядные, с пестрыми букетами цветов они вместе с учителями и родителями заполнили школьную площадку.



Своих учеников приветствует директор Извольской школы Е.А. Присягина.

Первой учащаяся школы приветствовала её директор Елена Анатольевна Присягина, она пожелала ребятам успехов в предстоящем учебном году, отметив, что учение - нелегкий, но радостный и увлекательный труд.

По традиции главное внимание в этот день было уделено малышам-первоклассникам. В Извольской

школе в этом году их восемь: П. Ахмадалиева, В. Борисова, Е. Воеводин, А. Злобин, Д. Киселева, М. Мухтаров, В. Пульмоновский, Д. Теницкий. Первый штурман корабля, который поведет еще неопытных малышей по волнам знаний, первый их классный руководитель - учитель Светлана Викторовна Каткова, которая волновалась не меньше своих учеников-первоклашек.

Почетными гостями школы в этот день были: представитель администрации МР «Износковский район» М.В. Антипова, депутат районного Совета МР «Износковский район», генеральный директор ООО АПК «Извольский» К.Н. Злобин, глава администрации МО СП «Село Извольск» Н.Б. Барбашова. Они поздравили



Малыши - первоклассники со своим классным руководителем С.В. Катковой. Первый учитель и первый урок, так начинаются школьные годы...

первоклассников, выпускников, педагогов, родителей с Днем знаний и пожелали всем здоровья, чтобы хватало сил на решение всех даже самых сложных задач, а также новых, ярких побед и успехов во всех начинаниях.

ступили с ответным словом. Наступило время первого в этом учебном году школьного звонка. Право дать первый звонок на старт нового учебного года было предоставлено ученице 9 класса Алине Бурнашевой и первокласснице Диане Киселевой.



Ученица 9 класса Алина Бурнашева и первоклассница Диана Киселева дают первый в этом учебном году школьный звонок.

Учащиеся 9 класса, будущие выпускники - А. Бурнашева, А. Кара, П. Жарков, Н. Петухова дали наказ первоклассникам хорошо учиться, любить школу и слушать своих учителей.

По сложившейся традиции первоклассники получили памятные подарки от будущих выпускников и вы-

учителям, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведенные в школе. Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!

Р. ТИМОФЕЕВ,
учитель Извольской
ООШ.

СО СЛОВАМИ БЛАГОДАРНОСТИ

С юбилеем вас, Учитель!

Сегодня свой юбилейный день рождения отмечает Евгений Алексеевич Егоров, человек, который всю свою жизнь посвятил воспитанию подрастающего поколения. Учитель от бога, так обычно говорят о таких людях. И это про него!

В далеком 1969 году Евгений Алексеевич окончил Калужский педагогический институт им. К.Э. Циолковского по специальности учитель математики и физики. Учеба давалась ему легко, с удовольствием и интересом он учился и воспитывать детей. По окончании института молодой дипломированный педагог был направлен в Башкирию. Отработав там три года учителем, он вернулся в родную Извольскую школу, в которой когда-то учился сам. Сначала Евгений Алексеевич работал учителем математики и физкультуры, а в 1973 году был назначен директором Извольской сельской школы.



Е.А. Егоров.
80-е годы.

На протяжении всех лет работы в школе Евгения Алексеевича отличали трудолюбие, порядочность, добросовестность. Во многих мероприятиях он лично принимал участие, тем самым подавая пример всему педагогическому коллективу, который тянулся за своим руководителем и не отставал от него. Насыщенной и интересной была школьная жизнь во время его директорства: работало много кружков, было организованно обучение для тружеников села в вечерней школе, учителя школы вместе со своим

молодым директором были участниками художественной самодеятельности. Не менее интересным было это время и для учеников школы: они участвовали в походах и экскурсиях по родному краю, работали в лагере труда и отдыха, выращивали отличный урожай кормовой свеклы на закрепленном за ними поле. В школе работали кружки «Красные следопыты», «Юный натуралист», учителя школы читали интересные лекции, сам Евгений Алексеевич был председателем общества «Знание».

Как выпускница Извольской школы я с большим удовольствием вспоминаю школьные годы. Несмотря на директорство, Евгений Алексеевич был для нас старшим наставником и добрым другом, которому мы всецело доверяли. В те годы Евгений Алексеевич очень любил фотографировать - это было его хобби. Любовь к фотографированию он сумел передать и нам, его

воспитанникам. Мы с интересом постигали все это. Кроме того, Евгений Алексеевич учил нас демонстрировать кинофильмы и диафильмы. С тех пор прошло немало лет, но до сих пор я помню, как нужно заряжать киноленту в кинопроектор, все те петельки, которые надо сделать, да и другие премудрости.

Даже нас, девчонок, ему удалось научить выпиливать лобзиком, выжигать по дереву, работать с рубанком. Это то, чем мы занимались на уроках труда. Да, много лет прошло с тех школьных встреч с одноклассниками мы вспоминаем, как ходили на лыжах, бегали в противогазах, и рядом с нами всегда шел Евгений Алексеевич, наш дорогой учитель.

Он много занимался патриотической работой, приобщая к этому и нас, оформлял альбомы боевой славы, вел кружок «Умелые руки». При проведении турслетов Евгений Алексеевич учил нас обращаться с палаткой, ориентироваться на местности, преодолевать препятствия, благодаря чему мы нередко занимали призовые места. В походах мы учились взаимовыручке.

Всю свою жизнь Евгений Алексеевич Егоров работал в Извольской сельской школе, сегодня он находится на заслуженном отдыхе.

Быть настоящим учителем - это талант. Ведь учитель должен уметь передать свой опыт, свои знания детям. Самой главной радостью для учителя является благодарность учеников.

Мы, бывшие выпускники Извольской школы, хотим сказать огромное спасибо Евгению Алексеевичу Егорову за всё, что он сделал для нас, за то, что он, не щадя сил и времени, терпеливо и настойчиво вкладывал в наши маленькие детские головки те знания, которые нам, конечно же, пригодились в жизни. И мы преклоняемся перед ним за всё то хорошее, чему научились у него.

С юбилеем вас, Евгений Алексеевич! Крепкого здоровья Вам и Вашей семье, бодрости, сил и семейного благополучия!

Т. СОЛОМКО и все бывшие учащиеся Извольской школы.

ОФИЦИАЛЬНО

Студенты СПО Калужской области начали обучение по программе «Профессионалитет»

1 сентября в Калужском техническом колледже состоялось открытие образовательно-производственного центра машиностроения в рамках федерального проекта «Профессионалитет». В этом году Калужская область в числе 42 российских регионов стала его пилотным участником

Студенты «Профессионалитета», направленного на повышение престижа рабочих профессий, начнут обучение в образовательно-производственных центрах и с первого курса станут частью корпоративной культуры конкретных предприятий реального сектора экономики, где их ждут после завершения обучения в качестве молодых специалистов. Мастерские и учебно-производственные помещения будут моделировать производственную линию предприятий. В результате молодой профессионал после выпуска будет работать на знакомом оборудовании.

Вместе с Калужским техническим колледжем в этом году двери для первокурсников «Профессионалитета» открывают Калужский кадетский многопрофильный техникум им. А.Т. Карпова, Обнинский колледж технологий и услуг, Людиновский индустриальный техникум и Сосенский политехнический техникум.

Приемная кампания по программам проекта началась 20 июня одновременно по всей стране. Её результаты показали высокий интерес абитуриентов к проекту: конкурс на поступление для обучения по образовательной программе «Технология машиностроения» составил 1,4 человека на место.

В итоге в этом учебном году 225 первокурсников профессиональных образовательных организаций Калужской

области, поступивших на укрупненную группу специальностей «Машиностроение», начнут обучение по программе «Профессионалитета».

Калужане могут придумать вопросы для Всероссийского экологического диктанта

Министерство природных ресурсов и экологии области приглашает калужан принять участие в четвертом Всероссийском экологическом диктанте. Он проходит в рамках нацпроекта «Экология» и направлен на повышение уровня экологической грамотности и культуры. Подробная информация об условиях участия в нем размещена на сайте [экодиктант.рус](https://эковопрос.экодиктант.рус).

В этом году выбраны 15 тем для проверки знаний об охране окружающей среды: климат, охрана озера Байкал, Арктика, обращение с отходами, сохранение лесных ресурсов, охрана водных ресурсов, охрана редких и исчезающих животных и растений, охрана почвенного покрова, цели устойчивого развития в области экологии, энергетика, зеленые финансы, социум и экология, пожарная безопасность, заповедные территории, охрана окружающей среды.

Уже сейчас все могут принять участие в конкурсе на лучший вопрос экодиктанта. Для этого необходимо сформулировать до трех заданий с вариантами ответов и подать до 10 октября заявку на сайте <https://эковопрос.экодиктант.рус/>.

Каждый получит электронный сертификат, а победители - дипломы и ценные призы от организаторов. Над лучшими вопросами будут размышлять более трех миллионов человек.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

21 сентября 2022 года с 14.00 до 15.00

в здании администрации МР «Износковский район» на втором этаже (кабинет № 3 ЗАГС) по адресу: с. Износки, ул. Ленина, 27, будет вести личный прием граждан начальник управления ЗАГС Калужской области

Варвара Анатольевна АНТОХИНА.

Записаться на прием можно по телефонам:
4-53-71; 4-54-32.

ОФИЦИАЛЬНО

В Медыни открыли новую школу – одну из лучших в Калужской области

1 сентября губернатор области Владислав Шапша принял участие в торжественном открытии новой общеобразовательной школы в Медыни.

Гостями мероприятия стали Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Беларусь в Российской Федерации Дмитрий Крутой, сенатор Российской Федерации Анатолий Артамонов, члены белорусской делегации, которые в этот день находились с рабочей поездкой в Калужской области, а также Заслуженный артист Российской Федерации Игорь Угольников.

Открывая праздничную школьную линейку, министр образования и науки региона Александр Аникеев подчеркнул, что данная школа стала плодом сотрудничества двух государств – России и Белоруссии.

Строительство школы в Медыни вело РУП «Белстройцентр». Белорусские строители зарекомендовали себя надежными партнерами при возведении целого ряда образовательных учреждений в нашем регионе – школ и детских садов в Калуге, Малоярославце, Балабанове, Кондрове, Мещовске.

«Для меня большая честь начинать свою работу с такого мероприятия – открытия замечательной школы в Калужской области», – подчеркнул Дмитрий Крутой. Он также отметил, что для белорусов День знаний становится национальным праздником, все регионы страны стараются построить к этому дню новые школы. «Ваша школа просто замечательная, и я рад, что она построена с участием белорусов», – акцентировал Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Беларусь в Российской Федерации. Он выразил уверенность в том, что мастерство педагогов и современное оборудование школы позволят её ученикам стать не только образованными людьми, но и воспитать в себе порядочность, честность, уважение к своей семье и к своей стране. «В добрый путь! Белорусы всегда рядом!», – резюмировал Дмитрий Крутой.

Новая школа на 1000 мест построена в рамках национального проекта «Образование» и федерального проекта «Современная школа». На площади 8,4 га расположено здание образовательного учреждения площадью 30 тыс. кв. метров со специализированными классами технической и гуманитарной направленности, столовой, спортивными и тренажерными залами, двумя бассейнами, крупнейшим в регионе многофункциональным актовым залом и библиотекой. На благоустроенной школьной территории расположены современные спортивные объекты: большое футбольное

поле, стадион, воркаут (оборудование для уличной гимнастики), полоса препятствий, теннисный корт, хоккейная, баскетбольная и волейбольная площадки и место для сдачи норм ГТО, детские игровые комплексы. Также построены котельная и крытая стоянка для школьных автобусов.

В образовательном учреждении установлена новейшая система безопасности со 125 камерами видеонаблюдения. Из районного бюджета были выделены средства на ремонт трёх дополнительных дорог для школьных автобусов, стоянку для машин, новые тротуары и ремонт двух пешеходных мостов.

Выступая на церемонии открытия, Анатолий Артамонов напомнил, что программа строительства таких школ была принята в нашей стране по инициативе Президента России Владимира Путина. А по инициативе Совета Федерации осуществляется программа по ремонту школ. Сенатор Российской Федерации выразил уверенность, что детям будет комфортно получать знания в созданных для них прекрасных условиях. Он пожелал школьникам хорошей учебы и здоровья, призвал их воспитывать в себе самостоятельность.

Поздравляя учащихся с Днём знаний и открытием новой школы, Владислав Шапша выразил благодарность белорусским строителям, благодаря которым, по его мнению, в Медыни появилась одна из лучших школ в области.

Говоря о возможностях нового образовательного учреждения, губернатор подчеркнул: «Прекрасное спортивное ядро и самая интересная «изюминка» здесь – киностудия, которую будет курировать Игорь Угольников. Мне кажется, что из Медыни в скором будущем выйдет не один знаменитый режиссёр».

Школа сотрудничает с расположенной рядом киностудией «Военфильм». В образовательном учреждении планируют организовать киношколу, где ребята смогут познакомиться с профессиями мира кино и посмотреть новые киноработы. Уже 2 сентября «Военфильмом» для учащихся будет организован первый кинопоказ.

Губернатор отметил, что в области делается много для того, чтобы подобные современные образовательные учреждения появлялись и в других районах. «Сегодня еще одна школа открывается в Малоярославце. Одинадцать школ в этом году мы отремонтировали, и они стали как новые. Мы будем продолжать эту работу, чтобы вы и ваши друзья могли осваивать знания и становиться умнее, сильнее и идти вперёд! Для того чтобы вами гордились ваши учителя, ваши родители, Калужская область и вся Россия!», – резюмировал Владислав Шапша, обращаясь к учащимся.

Владислав Шапша побывал на студенческом празднике в КГУ им. К.Э. Циолковского

1 сентября в КГУ им. К.Э. Циолковского Владислав Шапша принял участие в торжественном мероприятии «День знаний – 2022».

Вместе с первокурсниками, студентами и преподавателями в этот день были городской голова города Калуги Дмитрий Денисов, ректор Калужского государственного университета им. К.Э. Циолковского Максим Казак, заместитель министра образования Денис Зубов, прокурор Калужской области Константин Жилияков.

Старт новому учебному году – новой ступени на пути к вершинам знаний – дал Максим Казак. По традиции, обращаясь к студентам, глава вуза, назвал их «Мой народ», что вызвало массу положительных эмоций. Максим Казак поздравил первокурсников «с поступлением в лучший вуз Калуги и Калужской области – Калужский государственный университет им. К.Э. Циолковского». «Я смотрю на вас, и я вам завидую. Впереди у вас лучшие годы жизни: годы познаний, годы исследований, годы большой и настоящей дружбы, друзья мои. Проведите их с толком. Добро пожаловать в КГУ!»

Владислав Шапша также отметил, что КГУ – лучший вуз региона, добавив, что он еще самый дружный и самый веселый. «Ребята, вы сегодня влились в одну большую студенческую семью. Здесь представители более 20 регионов России, от Петропавловска-Камчатского до Калининграда, 12 стран мира. Все это студенты Калужского государственного университета – это вы! Закончилась школа, позади детство, впереди красивая, интересная, полная вызовов и сложностей взрослая жизнь. Я желаю вам счастья и успехов. Набирайтесь знаний, становитесь мощными и красивыми гражданами России, людьми мира».

Теплые слова и добрые пожелания студентам КГУ прозвучали от Дмитрия Денисова и Константина Жилиякова.

Напутствие от старшекурсников озвучила студентка 5 курса, председатель объединенного совета обучающихся Анна Якутина.

В завершение торжественной части Владислав Шапша и Максим Казак вручили первокурсникам символические студенческий билет и ключ знаний.

Продолжилось мероприятие концертом студенческих коллективов университета.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

СОСТОЯТСЯ ТОРГИ

Извещение о проведении 12 октября 2022 г. аукциона по продаже земельного участка из земель населённых пунктов

1. Организатор аукциона: Бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».

2. Уполномоченный орган: администрация МР «Износковский район» Калужской области. Реквизиты решения о проведении аукциона: постановление администрации МР «Износковский район» Калужской области от 13.07.2022 г. № 461.

3. Форма собственности: незастроенная.

4. Форма торгов: аукцион, открытый по форме подачи предложений о цене предмета торгов.

5. Дата, время и место проведения аукциона: 12 октября 2022 г. в 11.30 по московскому времени по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, 1 этаж, аукционный зал. Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации.

6. Дата, время и место рассмотрения заявок на участие в аукционе: 11 октября 2022 г. в 14.40 по месту проведения аукциона.

7. Место, дата и время начала приема заявок на участие в аукционе: 16 сентября 2022 г. в 8.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, 1 этаж, кабинет 1.

8. Место, дата и время окончания приема заявок на участие в аукционе: 6 октября 2022 г. в 13.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, 1 этаж, кабинет 1.

Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми документами принимаются с 16 сентября 2022 г. по 6 октября 2022 г. по рабочим дням с 8.00 до 13.00 по московскому времени по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, 1 этаж, кабинет 1.

Заявки на участие в аукционе направляются на бумажном носителе почтовой, курьерской связью либо путем личного вручения заявителем или уполномоченным представителем организатора аукциона.

9. Предмет аукциона: продажа земельного участка из земель населённых пунктов, с кадастровым номером 40:08:000000:1226, вид разрешенного использования – сельскохозяйственное использование, площадью 14570 кв.м., местоположение: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский район, д. Пушкино.

Особые отметки: для данного земельного участка обеспечен доступ посредством земельного участка (земельных участков) с кадастровым номером (кадастровыми номерами): Земли общего пользования.

Ограничение прав на земельный участок: не имеются.

Параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства: в соответствии с выпиской из правил землепользования и застройки МО СП «Посёлок Мятлево» Износковского района, Калужской области утвержденных решением поселкового Совета МО СП «Посёлок Мятлево» от 13.09.2011 № 51 (в редакции решения районного Совета МР «Износковский район» от 21.02.2017 года № 76), земельный участок относится к зоне С-1 «Зоны сельскохозяйственных угодий – пашни, сенокосы, пастбища, залежи, земли, занятые многолетними насаждениями», с кодом 1.0 (приложение № 4).

Информация о возможности подключения (технологического присоединения) объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения: в соответствии с частью 6 ст. 36 Градостроительного кодекса РФ Градостроительные регламенты не устанавливаются для земель сельскохозяйственных угодий в составе земель сельскохозяйственного назначения (зоны С1), а их использование определяется уполномоченными органами местного самоуправления в соответствии с федеральными законами (приложение № 4).

Осмотр земельного участка: по согласованию сторон.

10. Начальная цена земельного участка: 29 431,40 руб.

11. Шаг аукциона: 882,94 руб.

12. Размер задатка для участия в аукционе (100 процентов от начальной цены предмета аукциона): 29 431,40 руб.

13. Документы, представляемые заявителем для участия в аукционе:

1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) документы, подтверждающие внесение задатка.

Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Задаток вносится на расчетный счет организатора аукциона: ИНН 4000000216, КПП 402701001, ОКТМО 29701000, БИК 012908002, Единый казначейский счет 40102810045370000030 Банк получателя ОТДЕЛЕНИЕ КАЛУГА БАНКА РОССИИ // УФК по Калужской области, г. Калуга, Казначейский счет 03224643290000003700, в поле получателя платежа указать министерство финансов Калужской области (Фонд имущества

Калужской области л/с 20735А89840) (указать в поле 104 «Код бюджетной классификации» 00000000000000000510, в поле 24 «Назначение платежа» ДК Ф000000 - задаток на участие в аукционе) до дня окончания приема заявок и должен поступить на счет на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе.

В случае подачи заявки представителем заявителя, представляется также доверенность, оформленная в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством.

Заявитель (его уполномоченное лицо) заполняет опись представленных документов. Все листы представляемых документов должны быть сшиты в один пакет, пронумерованы, подписаны заявителем (или его представителем). Все документы включаются в опись.

Все документы, подаваемые заявителем, должны быть заполнены по всем пунктам. Подчистки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, заверенных установленным порядком. Сведения, содержащиеся в заявках, не должны допускать двусмысленных толкований. Не допускается применение факсимильных подписей. Текст, написанный от руки, должен быть разборчивым. Верность копий должна быть заверена установленным порядком, с расшифровкой Ф.И.О.веряющей.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления.

14. Заявитель не допускает к участию в аукционе в следующих случаях:

1) представление необходимых для участия в аукционе документов или предоставление недостоверных сведений;

2) непоступление задатка на счет, указанный в извещении о проведении аукциона, на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным кодексом РФ и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка;

4) наличие сведений о заявителе, в реестре недобросовестных участников аукциона.

По итогам рассмотрения заявок организатор аукциона уведомляет заявителей, признанных участниками аукциона, и заявителей, не допущенных к участию в аукционе, о принятых в отношении них решениях одним из следующих способов:

- вручением соответствующего уведомления под роспись;

- направлением такого уведомления по адресу электронной почты, указанному в заявке заявителя;

- уведомлением по телефону, указанному в заявке заявителя;

- направлением такого уведомления по почте по почтовому адресу, указанному в заявке заявителя.

15. Организатор аукциона обязан вернуть заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе.

16. Заявитель, признанный участником аукциона, становится участником аукциона с даты подписания организатором аукциона протокола рассмотрения заявок.

17. Результаты аукциона оформляются протоколом, который размещается на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет www.torgi.gov.ru в течение одного рабочего дня со дня подписания данного протокола.

18. Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольшую цену за земельный участок.

19. В течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона организатор аукциона обязан вернуть задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем.

20. Договор купли-продажи земельного участка заключается с победителем аукциона или единственным принявшим участие в аукционе участником в течение 30 дней со дня направления им проекта договора, но не ранее чем через 10 дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет.

21. Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, задаток, внесенный иным лицом, с которым договор купли-продажи земельного участка заключается – лицо, подавшее единственную заявку на участие в аукционе, заявитель, признанный единственным участником аукциона или единственный принявший участие в аукционе участник, засчитывается в счет оплаты земельного участка. Задатки, внесенные этими лицами, не заключившими договора купли-продажи земельного участка вследствие уклонения от заключения договора, не возвращаются.

22. Сведения о победителе аукциона, уклонившемся от заключения договора купли-продажи земельного участка, являющегося предметом аукциона, и об иных лицах, с которыми договоры заключаются в соответствии с п. 13, 14 или 20 ст. 39.12 Земельного кодекса РФ и которые уклонились от их заключения, включаются в реестр недобросовестных участников аукциона.

Сведения, включенные в реестр недобросовестных участников аукциона, исключаются из него по истечении двух лет со дня их внесения.

23. Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан возвратить заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

24. Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона в сроки, установленные действующим законодательством РФ.

25. С аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора купли-продажи земельного участка, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями заявители могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте: www.torgi.gov.ru. Контактный телефон: (4842) 56-59-75.

II. Условия участия в аукционе и оформление его результатов

1. Для участия в аукционе заявитель представляет в установленный в извещении о проведении аукциона срок следующие документы:

1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка (приложение № 1);

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) документы, подтверждающие внесение задатка.

В случае подачи заявки представителем заявителя представляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Заявитель заполняет опись представленных документов (приложение № 2).

Заявка с прилагаемыми к ней документами регистрируется организатором аукциона в журнале приема заявок с присвоением каждой заявке номера и с указанием даты и времени подачи документов.

2. Организатор аукциона ведет протокол рассмотрения заявок на участие в аукционе, который должен содержать сведения о заявителе, допущенных к участию в аукционе и признанных участниками аукциона, датах подачи заявок, внесенных задатках, а также сведения о заявителях, не допущенных к участию в аукционе, с указанием причин отказа в допуске к участию в нем.

3. В случае, если на основании результатов рассмотрения заявок на участие в аукционе принято решение об отказе в допуске к участию в аукционе всех заявителей или о допуске к участию в аукционе и признании участником аукциона только одного заявителя, аукцион признается несостоявшимся.

4. В случае, если аукцион признан несостоявшимся и только один заявитель признан участником аукциона, уполномоченный орган в течение десяти дней со дня подписания протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе обязан направить заявителю три экземпляра подписанного проекта договора купли-продажи земельного участка (приложение № 3). При этом договор купли-продажи земельного участка заключается по начальной цене предмета аукциона.

5. В случае, если по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе подана только одна заявка на участие в аукционе или не подано ни одной заявки на участие в аукционе, аукцион признается несостоявшимся. Если единственная заявка на участие в аукционе и заявитель, подавший указанную заявку, соответствуют всем требованиям и указанным в извещении о проведении аукциона условиям аукциона, уполномоченный орган в течение десяти дней со дня рассмотрения указанной заявки обязан направить заявителю три экземпляра подписанного проекта договора купли-продажи земельного участка. При этом договор купли-продажи земельного участка заключается по начальной цене предмета аукциона.

6. Результаты аукциона оформляются протоколом, в котором указываются:

1) сведения о месте, дате и времени проведения аукциона;

2) предмет аукциона, в том числе сведения о местоположении и площади земельного участка;

3) сведения об участниках аукциона, о начальной цене предмета аукциона, последнем и предпоследнем предложениях о цене предмета аукциона;

4) фамилия, имя и (при наличии) отчество, место жительства (для гражданина) победителя аукциона и иного участника аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене предмета аукциона;

5) сведения о последнем предложении о цене предмета аукциона.

7. Протокол о результатах аукциона размещается на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет www.torgi.gov.ru в течение одного рабочего дня со дня подписания данного протокола.

8. Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольшую цену за земельный участок.

(Окончание на 4-й стр.)

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Суббота, 10 сентября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Доброе утро 12+ 09.45 Слово пастыря 0+ 10.00, 12.00 Новости. 10.15 Поехали! 12+ 11.10, 12.15 Видели видео? 0+ 13.30 «ПРИХОДИТЕ ЗАВТРА» 0+ 15.25 «Я ШАГАЮ ПО МОСКВЕ» 12+ 16.55 «Архитектор времени» 12+ 18.00 Вечерние Новости. 18.20 Сегодня вечером 16+ 19.50, 21.35 Три аккорда 16+ 21.00 Время. 23.00 «ПРО ЛЮБОВЬ» 18+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+ 08.00 «Местное время». 08.35 По секрету всему свету 12+ 09.00 Формула еды 12+ 09.25 Пятеро на одного 12+ 10.10 Сто к одному 12+ 11.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.50 Доктор Мясников 12+ 12.55 «И ШАРИК ВЕРНЁТСЯ» 12+ 18.00 Привет, Андрей! 12+ 21.00 «НЕ ТВОЁ ДЕЛО» 12+

Культура

06.30 Библейский сюжет 16+ 07.05 Мультфильм. 07.40 «ЗДРАВСТВУЙ, МОСКВА!» 16+ 09.20 Мы - грамотеи! 16+ 10.00 Неизвестные маршруты России 16+ 10.40 «ДОЛГАЯ СЧАСТЛИВАЯ ЖИЗНЬ» 16+ 11.55 Земля людей 16+ 12.25 Черные дыры 16+ 13.05 «Великие мифы. Одиссея. Человек, который бросил вызов богам» 16+ 13.35, 01.20 «Большой Барьерный риф - живое сокровище» 16+ 14.25 Рассказы из русской истории 16+ 15.20 Лаборатория будущего 16+ 15.35 «ЗЕЛЕНый ОГОНЕК» 6+ 16.45 Светлана Захарова, Илья Абдразаков, Дмитрий Маслев, Игорь Петренко, Юрий Башмет на VIII Международном фестивале искусств П.И. Чайковского в Клину 16+ 18.55 «Александр Ширвиндт. Ушедшая натура» 16+ 19.50 «ТРОЕ В ЛОДКЕ, НЕ СЧИТАЯ СОБАКИ» 0+ 22.00 Агора 16+ 23.00 К 100-летию российского джаза 16+

НТВ

05.00 Спето в СССР 12+ 05.45 «ДЕЛЬТА. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+ 07.25 Смотри 0+ 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 08.20 Поедем, поедим! 0+ 09.20 Едим дома 0+ 10.20 Главная дорога 16+ 11.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым 12+ 12.00 Квартирный вопрос 0+ 13.00 Секрет на миллион 16+ 15.00 Своя игра 0+ 16.20 Следствие вели 16+ 19.00 Центральное телевидение 0+ 20.10 Оригинальное музыкальное «Шоу Аватар» 12+ 23.00 Ты не поверишь! 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 05.30, 06.10, 06.45, 07.25, 08.15 «ТАКАЯ РАБОТА» 16+ 09.00 Светская хроника 16+ 10.05 Они потрясли мир 12+ 10.55, 11.45, 12.40, 13.40 «НАВОДЧИЦА» 16+ 14.35, 15.25, 16.20, 17.10, 18.00, 18.50, 19.30, 20.20, 21.15, 22.10, 22.55 «СЛЕД» 16+ 00.00 Известия 16+

Воскресенье, 11 сентября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.25, 06.10 «Я ШАГАЮ ПО МОСКВЕ» 12+ 06.00, 10.00, 12.00 Новости. 07.00 Играй, гармонь любимая! 12+ 07.40 Часовой 12+ 08.15 Здоровье 16+ 09.20 Непутевые заметки 12+ 10.15 «1812. Бородино» 12+ 11.20, 12.15 Видели видео? 0+ 13.35 «Песня моя - судьба моя» 12+ 14.40 «СУДЬБА РЕЗИДЕНТА» 12+ 17.40 Свои 16+ 19.05 Голос 60+ 12+ 21.00 Время. 22.35 «ТОБОЛ» 16+

РОССИЯ 1

05.35, 03.15 «НЕЛЁГКОЕ СЧАСТЬЕ» 12+ 07.15 Устами младенца 12+ 08.00 «Местное время». 08.35 Когда все дома 12+ 09.25 Утренняя почта 12+ 10.10 Сто к одному 12+ 11.00, 17.00 Вести. 11.50 Большие перемены 16+ 12.55 «И ШАРИК ВЕРНЁТСЯ» 12+ 18.00 Песни от всей души 12+

20.00 Вести недели. 22.00 Москва 12+ 22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

Культура

06.30, 02.20 Мультфильм. 07.10 «ТРОЕ В ЛОДКЕ, НЕ СЧИТАЯ СОБАКИ» 0+ 09.20 Обыкновенный концерт 16+ 09.50 Диалоги о животных 16+ 10.35 Большие и маленькие 16+ 12.40 Невский ковчег 16+ 13.10 Игра в бисер 16+ 13.50 «Элементы» с Александром Боровским. Метро периода «отпели» и современный стиль» 16+ 14.20 «ПОДКИДЫШ» 0+ 15.30 «Александр Ширяев. Запоздавшая премьера» 16+ 16.30 Картина мира с Михаилом Ковальчуком 16+ 17.10 Пешком 16+ 17.40 Передача знаний 16+ 18.35 Романтика романса 16+ 19.30 Новости культуры. 20.10 85 лет со дня рождения Иосифа Кобзона 16+ 21.15 «ДОЛГАЯ СЧАСТЛИВАЯ ЖИЗНЬ» 16+

НТВ

05.10 «ДЕЛЬТА. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+ 06.45 Центральное телевидение 16+ 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 08.20 У нас выигрывают! 12+ 10.20 Первая передача 16+ 10.55 Чудо техники 12+ 11.55 Дачный ответ 0+ 13.00 НашПотребНадзор 16+ 14.00 Однажды 16+ 15.00 Своя игра 0+ 16.20 Следствие вели 16+ 18.00 Новые русские сенсации 16+ 19.00 Итоги недели. 20.10 Ты супер! Новый сезон 6+ 22.40 Звезды сошлись 16+ 00.10 Основано на реальных Событиях 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 05.50, 06.35, 07.30, 01.50, 02.30, 03.20, 04.10 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ-3» 16+ 08.20, 09.20 «ОТСТАВНИК» 16+ 10.15 «ОТСТАВНИК-2. СВОИХ НЕ БРОСАЕМ» 16+ 12.10 «ОТСТАВНИК-3» 16+ 14.10, 15.10 «ОТСТАВНИК. ПОЗЫВНОЙ БРОДЯГА» 16+ 16.15, 17.05, 17.50, 18.30, 19.30, 20.20, 21.15, 22.05, 22.55, 23.40, 00.30, 01.15 «СЛЕД» 16+

Примите поздравления!

6 сентября свой 80-летний юбилей отмечает уважаемый человек, учитель Извольской основной школы **Евгений Алексеевич ЕГОРОВ.**

В этот день мы от всего сердца хотим поздравить Вас, уважаемый Евгений Алексеевич, с этим праздником. Желаем, чтобы настроение было только солнечным. Пусть жизнь несет тепло от близких, радость от общения, чтобы все трудности остались позади, а здоровье оставалось крепким.



Педагогический коллектив МКОУ «Извольская ООШ».

АКЦИИ

Более 140 тысяч деревьев высадят в калужских лесах осенью

Калужская область присоединяется к лесовосстановительной деятельности в рамках Всероссийской акции «Сохраним лес», которая проходит ежегодно осенью в рамках нацпроекта «Экология». На территории всех районов проведут в этом году мероприятия по высадке деревьев, благодаря чему 144 тысячи молодых саженцев ели и сосны появятся на площади 52 га.

Посадки начнутся в начале сентября и закончатся ближе к концу ноября. Точный период будет зависеть от погоды, так как в жару деревья плохо приживаются. Первое мероприятие запланировано на 8 сентября — оно пройдет в Думиничском районе. Все места посадок будут появляться на интерактивной карте, размещенной на сайте сохранимлес.рф.

Как подчеркнул министр природных ресурсов и экологии Калужской области Владимир Жижа, в прошлом году во время мероприятий в регионе высадили рекордное количество деревьев. В акции участвовали представители власти, сотрудники лесничеств, специалисты коммерческих и общественных организаций, волонтеры, а также юные калужане. Всего было задействовано 2,5 тысяч человек. **Министерство природных ресурсов и экологии Калужской области.**

СОСТОЯТСЯ ТОРГИ

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

9. В случае, если в аукционе участвовал только один участник или при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона, либо в случае, если после трехкратного объявления предложения о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона, аукцион признается несостоявшимся.

10. Уполномоченный орган направляет победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора купли-продажи земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона. При этом договор купли-продажи земельного участка заключается по цене, предложенной победителем аукциона, или в случае заключения указанного договора с единственным принявшим участие в аукционе его участником по начальной цене предмета аукциона. Не допускается заключение указанного договора ранее чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

11. Организатор аукциона по решению уполномоченного органа вправе объявить о проведении повторного аукциона в случае, если аукцион был признан несостоявшимся и лицо, подавшее единственную заявку на участие в аукционе, заявитель, признанный единственным участником аукциона, или единственный принявший участие в аукционе его участник в течение тридцати дней со дня направления им проекта договора купли-продажи земельного участка не подписали и не представили в уполномоченный орган указанный договор (при наличии указанных лиц). При этом условия повторного аукциона могут быть изменены.

12. Если договор купли-продажи земельного участка в течение тридцати дней со дня направления победителю аукциона проекта указанного договора не был им подписан и представлен в уполномоченный орган, предлагается заключить указанный договор иному участнику аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене предмета аукциона, по цене, предложенной победителем аукциона.

13. В случае, если в течение тридцати дней со дня направления участнику аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене предмета аукциона, проекта договора купли-продажи земельного участка, этот участник не представил в уполномоченный орган подписанный им договор, организатор аукциона по решению уполномоченного органа вправе объявить о проведении повторного аукциона или распорядиться земельным участком иным образом в соответствии с настоящим Земельным кодексом РФ.

III. Порядок проведения аукциона

1. Лица, участвующие в аукционе, их представители и иные участники аукциона обязаны: 1.1. По прибытии на аукцион ожидать начала аукциона около аукционного зала. 1.2. Отключить звук телефонов и других средств связи, в ходе проведения аукциона не осуществлять разговоры по телефону и другим средствам связи.

2. В аукционном зале:

- не вмешиваться в действия аукциониста и комиссии, не мешать проведению процедуры аукциона вопросами, репликами без разрешения председателя комиссии или членов комиссии, не допускать нарушения порядка;
- запрещено ведение разговоров, ведение переговоров с участниками аукциона, присутствующими на аукционе лицами, а также с комиссией;
- запрещено присутствие с продуктами питания, напитками.

2.1. Бережно относиться к имуществу организатора торгов, соблюдать чистоту, тишину и порядок в аукционном зале.

3. В случае нарушения установленного порядка проведения аукциона комиссия имеет право принять решение об удалении из аукционного зала лиц, нарушивших порядок.

3.1. Аукцион проводится в указанном в извещении о проведении аукциона месте, в соответствующий день и час.

4. Проведение аукциона осуществляется в следующем порядке:

- а) аукцион ведет аукционист;
- б) аукцион начинается с оглашения аукционистом наименования, основных характеристик земельного участка и начальной цены предмета аукциона, «шага аукциона»;
- в) участникам аукциона выдаются пронумерованные карточки при предъявлении документа, удостоверяющего личность, а в случае участия представителя, документа, удостоверяющего личность, и документа, подтверждающего полномочия по представлению интересов участника аукциона, которые они поднимают после оглашения аукционистом начальной цены предмета аукциона, в случае, если готовы заключить договор в соответствии с этой ценой предмета аукциона, и для заявления каждой очередной цены. Участник может пользоваться только одной карточкой во время проведения процедуры аукциона.

Определение участника аукциона, который первым поднял карточку осуществляется на усмотрение аукциониста. После того как аукционист определит участника, который первым поднял карточку, все участники обязаны опустить карточку;

г) каждую последующую цену предмета аукциона (текущая цена предмета аукциона, увеличенная на «шаг аукциона») участники аукциона заявляют путем поднятия карточки.

При предложении цены предмета аукциона, увеличенной на размер, кратный «шагу аукциона», участники аукциона заявляют ее путем поднятия карточки и объявления количества шагов, кратных размеру «шага аукциона»;

д) при отсутствии участников аукциона, готовых заключить договор в соответствии с названной аукционистом ценой предмета аукциона, аукционист повторяет текущую цену три раза.

Если после трехкратного объявления текущей цены предмета аукциона ни один из участников аукциона не поднял карточку, аукцион завершается. Победителем аукциона признается тот участник аукциона, номер карточки которого был назван аукционистом последним; е) по завершении аукциона аукционист объявляет о продаже предмета аукциона, называет цену предмета аукциона и номер карточки победителя аукциона, а также иного участника аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене предмета аукциона.

Если последнее и предшествующее предложение о цене предмета аукциона исходило от одного и того же участника, предпоследним предложением о цене предмета аукциона признается предложение иного участника, поднявшего карточку, предшествующее предложению победителя о цене предмета аукциона.

Начало аукциона может быть отложено не более чем на 30 минут.

При незавершении предшествующего аукциона начало аукциона может быть отложено не более чем на 30 минут с момента завершения предшествующего аукциона.

В ходе проведения аукциона по решению комиссии может быть:

- 1) объявлен перерыв (перерывы), продолжительностью, определяемой комиссией, в том числе на несколько дней по следующим основаниям:
 - аварийные ситуации;
 - при невозможности проведения аукциона вследствие непреодолимой силы, то есть чрезвычайных и непредотвратимых при данных условиях обстоятельств;
- 2) объявлен перерыв после каждых 2-х часов проведения аукциона продолжительностью не более 30 мин;
- 3) объявлен перерыв продолжительностью не более суток в случае:
 - если аукцион не завершён до 13 часов 00 минут или до 17 часов 15 минут.

После перерыва аукцион продолжается с проверки участников аукциона, явившихся после перерыва, объявления текущей цены предмета аукциона.

В случае явки не всех участников аукциона после перерыва, аукцион продолжается среди участников аукциона, явившихся после перерыва, при этом аукцион продолжается с текущего предложения цены предмета аукциона, сделанного до перерыва. Для участников аукциона, не явившихся на аукцион после перерыва, последним предложением цены предмета аукциона является предложение, сделанное данными участниками до перерыва.

В случае неявки всех участников аукциона после перерыва, последними считаются предложения, сделанные конкретными участниками до перерыва.

Приложение № 1

ЗАЯВКА на участие в аукционе 12 октября 2022 г.

продажа земельного участка из земель населённых пунктов, с кадастровым номером 40:08:000000:1226, вид разрешенного использования - сельскохозяйственное использование, площадью 14570 кв.м, местоположение: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Изнаковский район, д. Пушкино.

Заявитель (ФИО заявителя - физического лица/ИП, подающего заявку, его паспортные данные, место жительства)

(полное наименование заявителя - юридического лица, его место нахождения) в лице _____, действующего на основании _____ (должность и Ф.И.О. руководителя для заявителя юридического лица)

Электронная почта: _____

Банковские реквизиты для возврата задатка:

Получатель платежа (Ф.И.О.) _____

Счет _____

№ пластиковой карты (при наличии) _____

Наименование банка _____

БИК _____/к/с _____ ИНН (банка) _____ КПП (банка) _____

ИНН (ИП) _____

Принимая решение об участии в аукционе, обязуюсь:

- 1) соблюдать условия участия в аукционе, содержащиеся в извещении о проведении аукциона, размещенном на официальном сайте Российской Федерации: www.torgi.gov.ru, а также условия настоящей заявки;
- 2) соблюдать организационные требования и порядок проведения аукциона;
- 3) заключить с уполномоченным органом договор купли-продажи земельного участка в течение 30 дней со дня направления им проекта договора на условиях, указанных в извещении о проведении аукциона, а также оплатить цену земельного участка в порядке и сроки, определенные договором купли-продажи;

нии о проведении аукциона, а также оплатить цену земельного участка в порядке и сроки, определенные договором купли-продажи;

4) в случае уклонения от заключения договора купли-продажи земельного участка нести имущественную ответственность в форме уплаты суммы задатка, внесенного в счет оплаты за земельный участок.

Ответственность за достоверность представленных документов и информации несет заявитель.

Заявитель подтверждает, что на дату подписания настоящей заявки ознакомлен с порядком проведения аукциона и что он ему понятен.

Заявитель осведомлен о том, что организатор аукциона не несет ответственности за ущерб, который может быть причинен заявителю отменой аукциона, а также приостановлением организации и проведения аукциона, в случае, если данные действия осуществлены во исполнение поступившего от уполномоченного органа решения об отмене аукциона, а также в иных случаях, предусмотренных федеральным законодательством и иными нормативными правовыми актами.

Дано согласие Бюджетному специализированному учреждению «Фонд имущества Калужской области» на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации, обработку моих персональных данных, включающих (но не ограничиваясь) фамилию, имя, отчество, год, месяц, дату и место рождения, адрес, паспортные данные, а также все иные персональные данные, относящиеся к моей личности, и предусмотренную пунктом 3 части первой статьи 3 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», включая сбор, систематизацию, хранение, использование, публикацию, в том числе на размещение в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.torgi.gov.ru), а также на передачу уполномоченному органу (организатору торгов) для заключения проекта договора.

Заявитель (уполномоченный представитель заявителя) _____ подпись
Фамилия Имя Отчество (полностью) _____ (необходимо указать реквизиты доверенности, в случае подачи заявки представителем)

« ____ » _____ 2022 г.

(заполняется организатором торгов)

Заявка № _____ Принята в _____ час. _____ мин. « ____ » _____ 2022 г.
Подпись лица, принявшего заявку _____ (_____)

Приложение № 2

ОПИСЬ ПРЕДСТАВЛЕННЫХ ДОКУМЕНТОВ на участие в аукционе 12 октября 2022 г.

Продажа земельного участка из земель населённых пунктов, с кадастровым номером 40:08:000000:1226, вид разрешенного использования - сельскохозяйственное использование, площадью 14570 кв.м, местоположение: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Изнаковский район, д. Пушкино.

Заявитель (Ф.И.О. физического лица, ИП или полное наименование юридического лица)

№ п/п	Наименование документа	Кол-во листов	Примечание
1.	Заявка на участие в аукционе		
2.	Копия документа, удостоверяющего личность заявителя (все страницы)		
3.	Платежный документ, подтверждающий внесение задатка		
4.	Доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени заявителя		

Документы передал _____

Заявитель (уполномоченный представитель заявителя) _____ Подпись
(Фамилия Имя Отчество (полностью) _____ (необходимо указать реквизиты доверенности, в случае подачи заявки представителем))

_____ (заполняется организатором торгов)

Заявке присвоен номер № _____ Принята в _____ час. _____ мин.

Заявка и вышеперечисленные документы принял _____ / _____ (подпись)

М.П. « ____ » _____ 2022г.

Отказ в регистрации заявки: час. _____ мин. « ____ » _____ 2022 г.

Основание отказа _____ М.П.
Подпись уполномоченного лица организатора аукциона _____ М.П.

<p>Изнаковская общественно-политическая газета</p> <p>РАССВЕТ</p> <p>Учредитель: администрация муниципального района «Изнаковский район»</p> <p>Главный редактор Т.Б. Шишкова</p>	<p>Адрес редакции, издателя: 249880 с. Износки Калужской области, ул. Ленина, д. 27; rassvet_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru</p> <p>Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.</p>	<p>ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ: (848449) 4-52-58.</p> <p>Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58. Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. Для детей старше двенадцати лет.</p>	<p>Газета выходит по вторникам и пятницам.</p> <p>Индекс П7286 Тираж 1000. Заказ</p>
--	--	---	--